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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Veszprémi Német Nemzetiségi 
Klub együtt rendezi meg a Svábbált 2025. november 8-án 19,00 órától 02,00 óráig a 
Betekints étteremben. 
 
A zenei szolgáltatásra Weisz Ádám vezetésével a Löder Buam zenekart kérték fel.  
 
A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a zenei 
szolgáltatásra 150.000 Ft-ot biztosít az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséből.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a 
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Veszprém, 2025. október 22. 
 
 

dr. Kovácsné Balázs Tünde 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 
Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
…./2025. (…..) határozata 

Svábbál zenei szolgáltatásáról 

 
A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 
„Döntés adventi rendezvényről” című előterjesztést, és a következő döntést hozza:  
 

1. A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Veszprémi Német 
Nemzetiségi Klub együtt rendezi meg a Svábbált 2025. november 8-án 19,00 
órától 02,00 óráig a Betekints étteremben. 
A zenei szolgáltatásra Weisz Ádám vezetésével a Löder Buam zenekart kérték 
fel.  

 
2. A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Svábbál 

zenei szolgáltatására megbízási szerződést kíván kötni Weisz Ádám 
magánvállalkozóval 150.000,- Ft összegre a határozat melléklete szerinti 
megbízási szerződés alapján, amely a nemzetiségi önkormányzat 2025. évi 
költségvetésében rendelkezésre áll. 

 
3. A Veszprémi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazza az elnököt, hogy a határozat melléklete szerinti megbízási 
szerződést aláírja.  

 
Határidő: 2025. november 8. 
Felelős: dr. Kovácsné Balázs Tünde elnök 
 
Veszprém, 2025. november 3. 
 
 
dr. Kovácsné Balázs Tünde s.k. 

elnök 
dr. Dancs Judit s.k. 

jegyző 

 
 


